



庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京6月29日电 (记者吴晶、姜潇)旗帜飞扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开音乐会的帷幕。演出包括《历史选择》《浴血荣光》《青春誓言》《激情岁月》《人民向往》《信念永恒》六部分,文艺工作者用动情的歌声、精湛的演奏,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

一曲《南湖的船党的摇篮》将人们的思绪带回中国共产党宣告诞生的历史时刻,《七律·长征》《延安颂》《保卫黄河》

《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清脆的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为人民奉献牺牲的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《党啊,亲爱的妈妈》《我们是共产主义接班人》《光荣与梦

想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新图景而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志观看音乐会。出席观看音乐会的还有:中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表。

●庆祝中国共产党成立95周年大会将于7月1日上午10时在人民大会堂举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话
●李克强主持召开国务院常务会议,部署促进川陕革命老区振兴发展,推动老区加快致富全面奔小康;原则通过《中长期铁路网规划》,以交通大动脉建设支撑经济社会升级发展
●6月29日,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将实践十六号02星发射升空,卫星顺利进入预定轨道

●国家信访局将于7月1日开通“手机信访”平台
●靠近土耳其边境的叙利亚北部城市泰勒艾卜耶德29日遭汽车炸弹袭击,造成至少7人死亡,另有25人受伤
●联合国大会28日选举埃塞俄比亚、玻利维亚、瑞典和哈萨克斯坦为2017年和2018年安理会非常任理事国
●美国国会众议院一特别委员会28日公布美国驻班加西领事馆遭袭事件调查报告,指责奥巴马政府未能对利比亚安全局势做出正确评估 (均据新华社)

审计发现1.38亿元扶贫资金被骗取套取或违规使用

8.43亿元扶贫资金长时间闲置

据新华社北京6月29日电 审计署29日发布关于40个县财政扶贫资金的审计结果公告。公告显示,基层扶贫资金监管比较薄弱,1.38亿元被骗取套取或违规使用,8.43亿元扶贫资金长时间闲置。

审计共抽查扶贫资金50.13亿元,占40个县同期投入的45.58%,涉及364个乡镇、1794个行政村和3046个项目。审计结果显示,基层扶贫资金监管比较薄弱,1.38亿元被骗取套取或违规使用。由于项目支出申报审核链条长,相关部门监管不到位,对基层单位申报资料真实性负责,缺乏有效的甄别和问责追责机制,造成资金流失损失。其中:29个县的59个单位和28名个人通过伪造合同、虚假发票列支、编

造到户补贴发放表、虚报工程量、重复申报等方式,虚报冒领、骗取套取扶贫资金5573.13万元;14个县的财政、扶贫等部门和乡镇政府、村委会等20个单位违规将6091.35万元扶贫资金用于平衡预算、市政建设、宾馆改造等非扶贫领域;17个县的25个单位将扶贫资金2194.78万元用于弥补业务经费、发放福利等支出。审计还发现有8.43亿元扶贫资金长时间闲置,7个单位在扶贫开发工作中违反规定收取项目推广费、设计费等1249.36万元用于弥补经费等支出,扶贫项目管理不善,2.99亿元资金未发挥效益或形成损失浪费,部分扶贫资金分配未充分考虑建档立卡贫困人口情况等问题。

全军换发启用2016式军官证文职干部证

义务兵证士官证等同步换发

据新华社北京6月29日电 (孙雅静 于晓泉)经中央军委批准,全军从7月1日起正式换发启用2016式《中国人民解放军军官证》《中国人民解放军文职干部证》和《中国人民解放军义务兵证》《中国人民解放军士官证》《中国人民解放军文职人员证》《中国人民解放军文职人员证》(以下简称《军官证》《文职干部证》《义务兵证》《士官证》《文职人员证》《职工证》)。中央军委办公厅下发通知,要求各级高度重视证件换发工作,指定专人负责,严密筹划组织,严格按照规定办理。

现行《军官证》《文职干部证》于1998年10月开始使用。新式证件沿用现行本志证件样式,在防伪性、辨识度、数字化等方面做了大幅改进提高,主要具有以下几个特点:一是编制唯一证件号,统一

采取“军”冠字头加7位数字的形式编码;二是更庄重沉稳,美观整洁,封皮颜色为暗红色,与军装服饰红色元素相协调;三是防伪程度更高,证芯使用专用证券纸和专用油墨定制生产,运用浮雕、定位水印、安全线、解锁、缩微文字、无色荧光等多项防伪技术;四是可认证度更高,证件内容新增加密二维码。《义务兵证》《士官证》封皮颜色为暗红色,《文职人员证》《职工证》封皮颜色为暗红色。证件为本志式,采用多项防伪技术制作。《义务兵证》证件号码统一采取“兵”冠字头加数字的编码形式,《士官证》证件号码统一采取“士”冠字头加数字的编码形式,《文职人员证》统一采用“文”冠字头加数字的编码形式,《职工证》统一采用“职”冠字头加数字的编码形式。



6月28日晚,在比利时首都布鲁塞尔,英国首相卡梅伦出席记者会。卡梅伦表示,正式启动“脱欧”谈判有可能要等到“下一任政府”和“下一任首相”来决定。卡梅伦此前已表示将于10月离任。

欧盟成员国领导人28日下午在布鲁塞尔举行会议,重点磋商英国“脱欧”公投后续安排。由于英方宣布可能将棘手问题留待下一任政府解决,英欧双方仍未就“脱欧”进程形成具体时间表。 新华社发

走近江姐 感受红岩魂

——“共产党员的意志是钢铁”

“毒刑拷打那是太小的考验……竹签是竹做的,但共产党员的意志是钢铁!”时隔半个多世纪,在重庆歌乐山渣滓洞,无数游客读到江姐狱中书信的时候,无不被共产党人这种大无畏的牺牲精神所感动。

刘帅是红岩革命历史博物馆的一名讲解员。自2001年参加工作,15年来他每天都要为游客讲述在渣滓洞、白公馆里战斗的红岩革命者的事迹,包括人们熟悉的“江姐”——江竹筠的故事。

“做了讲解员后,我对江姐有了更丰满的认识,她不仅是一个女英雄,也是一个妻子,是一个母亲。”正因为如此,15年来,江姐的故事他讲了不下2万次,可每每讲到动情处仍止不住流泪。

随着刘帅的脚步,记者走进当年渣滓洞的刑讯室,老虎凳、烙铁、皮鞭……各种刑具按照当时的模样摆放在地,令人骇然。刘帅指着一排排斑驳生锈的镣铐说,这些不是仿品,而是解放后从烈士遗体上取下的。江姐所遭受的,是一种叫做“手刑”的刑罚:5根筷子夹住手指,两面用绳子一拉,十指连心,令人痛不欲生。

当江姐走向刑场的时候,她把自己能送的东西都送给了其他难友,身上唯一带着的就是自己儿子的照片。

如今,每年都有超过600万人从全国各地来到红岩革命教育基地,感受烈士精神,凭吊烈士英魂。(据新华社重庆6月19日电)



港珠澳大桥主体桥梁成功合龙

这是6月29日航拍的港珠澳大桥主体桥梁合龙现场。

当日,港珠澳大桥主体桥梁合龙仪式在珠海举行。港珠澳大桥主体建设工程于2009年12月15日开工建设。本次合龙

的主体桥梁工程包括3座通航孔桥及深、浅水区非通航孔桥。

港珠澳大桥总长55公里,是连接香港、珠海和澳门的超大型跨海通道,包括海中桥隧主体工程,以及香港、珠海、澳门

三地口岸和连接线。其中,主体工程由6.7公里的海底沉管隧道和长达22.9公里的桥梁工程组成,隧道两端建有东、西两个人工岛。

新华社记者 梁旭 摄

严肃党内政治生活净化党内政治生态 为全面从严治党打下重要政治基础

(上接第一版)

中共中央组织部高选民就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,这次集体学习时逢中国共产党成立95周年前夕。我们党走过了95年波澜壮阔的光辉历程。我们党从最初只有50多名党员,发展到今天成为拥有8800多万名党员的世界第一大执政党,带领人民夺取了革命、建设、改革一个又一个伟大胜利,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。取得这样的成就靠什么?靠的就是党坚强有力,靠的就是党紧紧依靠人民,靠的就是党有科学理论指导、有坚定理想信念、有严密组织体系、有铁的纪律,而这些又都同党内政治生活密切相关。

习近平强调,开展严肃认真的党内政治生活,是我们党的优良传统。我们党从成立之日起,就高度重视党内政治生活,在长期实践中逐步形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活基本规范。

习近平指出,我们党正在团结带领全国各族人民推进中国特色社会主义伟大事业,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,这就需要坚

持以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程。严肃党内政治生活,净化党内政治生态是伟大斗争,伟大工程的题中应有之义,是我们党坚持党的性质和宗旨的重要法宝,是我们党实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要途径。抓住了这个点,我们党就能更好凝心聚魂、强身健体。

习近平强调,党的十八大以来,党中央把严肃党内政治生活、净化党内政治生态摆在更加突出的位置来抓,坚持全面从严治党,大力整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,严肃查处党员、干部违纪违法问题,坚定不移惩治腐败,完善党内法规制度,不断扎紧制度笼子。经过这几年持续用力,党内政治生活出现了许多新气象。在肯定成绩的同时,我们也要清醒认识到,解决党内政治生活、政治生态中出现的问题决非一朝一夕之功,我们要锲而不舍把这项党的建设基础工程抓紧抓实抓好。

习近平指出,严肃党内政治生活是一篇大文章,其中最重要的是围绕坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,坚持和完善民主集中制,严格党的组织生活等重点内容,集中解决好突出问题。要固本培元,把加强思想政治建设摆在首位,引导党员特别是领导干部筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,坚

定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,增强党的意识、党员意识、宗旨意识,坚守真理、坚守正道、坚守原则、坚守规矩,做到以信念、人格、实干立身。要激浊扬清,坚持激浊和扬清两手抓,让党内正能量充沛,让歪风邪气无所遁形,铲除腐败这个最致命的“污染源”,深入推进作风建设,坚持正确用人导向,真正让那些忠诚、干净、担当的干部得到褒奖和重用,让那些阳奉阴违、阿谀逢迎、弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部没市场、受惩戒,倡导清清爽爽的同志关系,规规矩矩的上下级关系。要立规矩矩,把纪律规矩立起来、严起来,使各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”,防止出现“破窗效应”。要以上率下,从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会做起,从各地区各部门党委(党组)做起,从高级干部做起,对党绝对忠诚,模范遵守党章,严格按党的制度和规矩办事,夙兴夜寐为党和人民工作,任何时候都不搞特权,都不破坏党的制度和规矩。要继承创新,传承和发扬党内政治生活优良传统,同时立足新的实际,不断进行改进和创新,善于以新的经验指导新的实践,更好发挥党内政治生活功能作用,实现干部清正、政府清廉、政治清明,使我们党始终成为中国特色社会主义伟大事业的坚强领导核心。

宝丰县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(宝丰县网拍[2016]002号)

经宝丰县人民政府批准,宝丰县国土资源局决定在网上 定宝丰县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下: 拍卖方式出让以下3(幅)地块的国有建设用地使用权,并指

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)
1	BT-1506	BT-1506	宝丰县中环路北段东侧	6300.2平方米(9.45亩)	住宅兼容商用	≤2.0	≤25%	≥35%	商业40年居住70年	有底价	790	300
2	BT-1602	BT-1602	宝丰县山河路南段东侧	5430.6平方米(8.146亩)	商服用地	≤2.0	≤50%	≥15%	40年	有底价	880	300
3	BT-1522	BT-1522	宝丰县文峰路东段南侧	27473.1平方米(41.21亩)	住宅兼容商用	≤2.5	≤35%	≥30%	商业40年居住70年	有底价	3500	2100

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出 让按照价高者得原则确定竞得入。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2016年6月28日至2016年7月19日 登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2016年7月19日16时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖时间为: BT-1506地块:2016年7月21日11时20分00秒; BT-1602地块:2016年7月21日11时10分00秒。

BT-1522地块:2016年7月21日11时00分00秒。

拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入进行资格审查。如因竞得入人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入

人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告 联系电话:0375-6515680 联系人:郭先生、石女士

宝丰县国土资源局 2016年6月28日